

PRIJAVA PLANA TRAJNOG STRUČNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE

NAZIV USTANOVE:		Poliklinika za internu medicinu i dijalizu BBraun Avitum			
ADRESA:		Hondlova 2/11, Zagreb			
TELEFON:	01/2399-290	FAX:	01/2399-299	E-MAIL:	dmandic@avitum.hr

DATUM	NAZIV TEME	SAŽETAK (250 do 300 znakova)	PREDAVAČ (VODITELJ)	MJESTO ODRŽAVANJA
12.03.2025.	Osnovno i napredno održavanje života u izvanbolničkoj jedinici za hemodijalizu	Zastoj rada srca i prestanak disanja najčešće su uzrokovani srčanim aritmijama, od kojih 80% čine ventrikularne tahiaritmije (vetrikularna tahikardija i ventrikularna fibrilacija). Kardiopulmonalna reanimacija je postupak kojim nastojimo uspostaviti spontani srčani ritam i disanje osobi kod koje je došlo do zastoja rada srca i prestanka disanja - provodi se kombinacijom mjera osnovnog i naprednog održavanja života.	Dr. med. Davor Kakarigi, specijalist internist	Poliklinika B.Braun Avitum Buzinski prilaz 30 Zagreb
09.04.2025.	VND - Ispadanje venske igle u hemodijalizi	Unutar sustava zdravstva i zdravstvene njege postoje elementi rizika, dijaliza nije izuzetak. Iako rizik štetnog događaja za naše bolesnike nije moguće eliminirati, moguće ga je smanjiti. Prvi korak kada trebate smanjiti rizik je napraviti procjenu rizika. U kontekstu smanjenja rizika od ispadanja venske igle prepoznamo bolesnike koji imaju povećan rizik. Kao profesionalcima u zdravstvu, to je dio svakodnevnih obaveza.	Marin Kurtanjek, Bacc.med.techn.	Poliklinika B.Braun Avitum Hondlova 2 / 11 Zagreb
14.05.2025.	Krvožilni pristup za hemodijalizu i komplikacije	Funkcionirajući krvožilni pristup temeljna je značajka za provođenje hemodijalize. Od mogućih krvožilnih pristupa dostupne su arteriovenska fistula, arteriovenski graft i centralni venski kateteri koji se dijele na netunelirane i tunelirane. Obzirom na višu stopu komplikacija povezanih sa centralnim venskim kateterima i arteriovenskim graftom, većina smjernica smatra arteriovensku fistulu zlatnim standardom u odabiru pristupa za hemodijalizu. Usprkos smjernicama prati se povećanje upotrebe centralnih venskih katetera kao inicijalne vrsta pristupa za hemodijalizu.	Lucija Crnilo Bacc.med.techn	Poliklinika B.Braun Avitum Buzinski prilaz 30 Zagreb
9.10.2025.	Sindrom izgaranja zdravstvenih djelatnika	Profesije kojima je cilj pomagati drugima možda se i najviše suočavaju s ovim problemima, a pogotovo	Jelena Barišić Bacc.med.techn.	Poliklinika B.Braun Avitum

		medicinski djelatnici. Sindrom izgaranja nastaje postepeno. Simptomi su u početku blagi, ali s vremenom postaju jači i u sve većoj mjeri negativno utječu na svakodnevno funkcioniranje. Pojam "burnout", ili sindrom izgaranja, mnogi povezuju sa stresom i dijelom su u pravu, ali potrebno je razlikovati ta dva stanja. Stres je većinom kratkotrajan, dok je sindrom izgaranja posljedica dugotrajnog izlaganja stresu. Zato je važno na vrijeme prepoznati i spriječiti da ne dođe do izgaranja.		Hondlova 2 / 11 Zagreb
13.11.2025.	Prehrana bolesnika na hemodijalizi	Kod bolesnika na hemodijalizi povećan je rizik od nastanka malnutricije te je stoga prehrana iznimno važna za njihov život te tijekom liječenja. Unošenjem odgovarajućih namirnica olakšava se kontrola nakupljanja štetnih produkata metabolizma u organizmu te se omogućava olakšana funkcija bubrega. Bolesniku pristupamo individualno, te ovisno o dobi, tjelesnoj konstituciji, pronalazimo najbolji prehrambeni dijetni režim.	Nikolina Lešković Knezić Bacc.med.techn.	Poliklinika B.Braun Avitum Buzinski prilaz 30 Zagreb

**ODGOVORNA OSOBA ZA IZRADU PLANA TRAJNOG
STRUČNOG USAVRŠAVANJA**
Ime i prezime i potpis
Dubravka Mandić, bacc.med.tech

RAVNATELJ USTANOVE
Ime i prezime i potpis
Marko Džepina ml., dipl. ing.

ODGOVORNA OSOBA ZA SESTRINSTVO U USTANOVU
Ime i prezime i potpis
Dubravka Mandić, bacc.med.tech